
Děčínský soud zamítl Kinského žádost o
osvobození od poplatků

František Oldřich Kinský neuspěl u děčínského okresního soudu s žádostmi o osvobození od
soudních poplatků za žaloby, kterými se domáhá vrácení svého údajného majetku. Žalobce nesplňuje
podmínky pro osvobození od soudních poplatků, protože mu jeho výdělkové a majetkové poměry
umožňují poplatkovou povinnost splnit, uvedla pro ČTK soudkyně Jana Havlová.

    Kinského advokát Jaroslav Čapek ČTK řekl, že se proti těmto rozhodnutím děčínského soudu
odvolá. Rozhodovat tak bude liberecká pobočka ústeckého krajského soudu.
 

   Kinský podal v Děčíně 46 žalob, kterými se domáhá vydání majetku od státu, obcí, firem i
soukromých osob. Soudní poplatky zaplatil jen za 12 z nich. Jejich projednávání již soud nařídil a
tři z nich zamítl. U ostatních Kinský požádal o osvobození od soudních poplatků kvůli své tíživé
finanční situaci.

    Soudkyně Havlová, která všechny Kinského žaloby na Děčínsku podle rozvrhu práce okresního
soudu vyřizuje, ČTK řekla, že osvobození od soudních poplatků opakovaně nepřiznala u 19 žalob,
které Kinský podal v roce 2001. Kvůli pracovnímu přetížení svého senátu dosud nerozhodla o
soudních poplatcích v případě žalob podaných v letech 2002 a 2003. "I v těchto případech lze ale
očekávat, že bude rozhodnuto stejně," uvedla soudkyně.
  

  Soud podle ní vrátí 3000 korun Josefu Doškářovi, který se pokusil zaplatit soudní poplatek za
Kinského, aby urychlil projednání jeho žaloby na svůj majetek. Kinský od něj požaduje vrácení tří
domů v České Kamenici, soudní poplatek ale nezaplatil. Soud tak dosud nenařídil projednávání této
žaloby, která ale Doškářovi znemožňuje nakládat se svým majetkem. "Žalobce nesouhlasí s tím, aby
Doškář za něj zaplatil soudní poplatek, neboť je přesvědčen, že je osobou, která má právo na
osvobození od soudního poplatku," uvedla Havlová.
 

   U různých soudů Kinského advokát Jaroslav Čapek podal 157 žalob. Někteří odborníci odhadli
hodnotu majetku, o jehož vrácení Kinský usiluje, zhruba na 40 miliard korun. Proti tomu Čapek
tvrdí, že hodnota tohoto majetku je tři až pět miliard korun.
 

   Majetek Kinských byl zabaven po druhé světové válce na základě Benešových dekretů. Podle nich
se po válce zabavoval majetek kolaborantům, zrádcům, Maďarům a Němcům kromě těch, kteří sami
trpěli nebo bojovali proti nacistům.
 

   Restituční zákony přitom neumožňují vracet majetek zkonfiskovaný na základě dekretů. Kinský o
sobě tvrdí, že je Čech, české občanství prý získal odvozením od původního československého, jež má
po rodičích, československých státních občanech.
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